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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. március hó 11. 
napján 15:30 órakor a Kisbárapáti Községházán (8674 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott soros 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
   Kiss Jánosné alpolgármester 
   Mráv Norbert képviselő 
    
Tanácskozási joggal: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Tájékoztatom a képviselő-testület 
tagjait , hogy 2026. március 1-jétől betöltésre került a jegyzői álláshely. A  jegyzői feladatokat dr. 
Kontra Krisztián jegyző úr látja el az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál. 
  
Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 3 fő jelen van. Szalai Barbara képviselő 
betegség miatt távolmaradását, Háger Ferenc képviselő késését előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok közül kerüljön levételre  az „Előterjesztés 
az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi 
illetményalapjáról szóló önkormányzati rendelet elfogadására” című 2. napirendi pont. Ennek 
indoka, hogy az illetményalap összege az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendeletébe 
beépítésre került. Javaslom továbbá, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontoktól eltérően az 
alábbi sorrendben tárgyalja a képviselő-testület a napirendeket, tekintettel Háger Ferenc képviselő 
jelzésére, miszerint késni fog, de a rendeletterevezetek tárgyalásánál jelen szeretne lenni:  
            
 1. Egyebek. 
 1.1. Előterjesztés a Vakok és Gyengénlátók Somogy megyei Egyesülete kérelmének 
 megtárgyalására 
 1.2. Tájékoztatás a kaposvári fogorvosi ügyelet szerződésről. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
 2. Előterjesztés Helyi Választási Bizottság póttagjainak a megválasztására. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián HVI vezető 
 
 3. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének  
 elfogadására. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
  
 4. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
 önkormányzati rendelet elfogadására.  
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina,polgármester 
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 5. Előterjesztés a Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 
 szociális alapellátás keretében biztosított étkezés térítésidíjainak meghatározásáról szóló 
 7/2019.(V.22.) önkormányzati rendelet módosítására. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Van-e valakinek más javaslata a napirendre vonatkozóan?  
 
(Más javaslat nem hangzott el.) 
 
Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendet érintő módosításokkal egyetért az kézfelemeléssel 

jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 23/2026. (III.11.) számú képviselő-testületi határozat: 

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. 
március 11. napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni:  

            
 1. Egyebek. 
 1.1. Előterjesztés a Vakok és Gyengénlátók Somogy megyei Egyesülete kérelmének 
 megtárgyalására. 
 1.2. Tájékoztatás a kaposvári fogorvosi ügyelet szerződésről. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
 2. Előterjesztés Helyi Választási Bizottság póttagjainak a megválasztására. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián HVI vezető 
 
 3. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének  
 elfogadására. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
 4. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
 önkormányzati rendelet elfogadására.  

Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
 5. Előterjesztés a Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 
 szociális alapellátás keretében biztosított étkezés térítési díjainak meghatározásáról szóló 
 7/2019.(V.22.) önkormányzati rendelet módosítására. 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Napirend: 
1. Egyebek. 
1.1. Előterjesztés a Vakok és Gyengénlátók Somogy megyei Egyesülete kérelmének 
megtárgyalására. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
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Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Vakok és Gyengénlátók Somogy Vármegyei Egyesülete 
támogatási kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz.  Az egyesület fő célja, hogy segítse és jobbá 
tegye minden elérhető vak és gyengénlátó ember életét, valamint esélyegyenlőséget biztosítson a 
hétköznapokban. Az önkormányzat adománnyal járulna hozzá a szervezet munkájához. Tekintettel 
szűkös anyagi lehetőségeinkre, 5 000 Ft összegű támogatás megállapítását javaslom. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét! 
 
(Kérdés, észrevétel, érdemi hozzászólás nem érkezett, a képviselők egyhangúlag egyetértettek a 
Polgármester Asszony javaslatával.) 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a támogatási kérelemről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 24/2026. (III. 11.) képviselő-testületi határozat: 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Vakok és Gyengénlátók 

 Somogy Megyei Egyesülete (7400 Kaposvár, Pécsi utca 2.) munkájának segítése céljából 

 5 000 Ft összegű támogatást állapít meg Kisbárapáti Község Képviselő - testületének az 

 államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 6/2018.(V.29.) rendeletben 

 foglalt előírásnak megfelelően. 

 Kifizetés módja: átutalás. 

 2. Megbízza a polgármestert, hogy a testületi döntésről az Alapítvány képviselőjét 

 értesítse ki,  gondoskodjék a támogatási szerződés megkötéséről és a megállapított 

 összeg átutalásáról. 

 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: 15 nap 
 
1.2. Tájékoztatás a kaposvári fogorvosi ügyelet szerződésről. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat, hogy nyújtson tájékoztatást a fogászati ügyeleti ellátásra 
kötendő megállapodásról. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Tájékoztatom  a képviselőket, hogy az egészségügyi alapellátás folyamatos működtetésének egyes 
szervezési kérdéseiről szóló 47/2004.(V.11.) ESzCsM rendelet 6. § (4) bekezdése alapján a fogorvosi 
ügyeleti ellátás megszervezése heti pihenő és munkaszüneti napokon legalább 6 óra rendelési 
időben a fővárosban, illetve a megyei jogú városban kötelező.  



 

4 

 

 
Kisbárapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 64/2022.(XII.08.) határozatával kifejezte 
csatlakozási szándékát Kaposvár településen működő fogorvosi ügyeleti alapellátási 
szolgáltatáshoz. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának 9/2022.(V.24.) önkormányzati rendelete rendelkezik az 
egészségügyi alapellátási körzetről, melyek alapján a hétvégi és ünnepnapi fogorvosi ügyelet 
ellátása Kaposvár Megyei Jogú Város által működtetett ügyeleti szolgálat útján biztosított. Az 
ügyeleti ellátás székhelye: 7400 Kaposvár, Ezredév u. 13. 
 
Tekintettel arra, hogy Kisbárapáti Község Önkormányzata nem rendelkezik a fogorvosi ügyeleti 
ellátás megszervezésére vonatkozóan sem szerződéssel, sem megállapodással, ezért a település 
tekintetében sürgős beavatkozást igénylő esetben a betegek nem kerülnek ellátásra. 
 
Az önkormányzat kérelmezte Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál Kisbárapáti 
csatlakozását a kaposvári fogorvosi ügyeleti alapellátáshoz. 
 
Csatlakozási kérelmünket támogatták, a megállapodás elkészült. Annak záradékolásához már csak 
a 2022. évi testületi határozat számának feltüntetése szükséges; ezzel a folyamat lezárult. 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Van-e valakinek észrevétele, kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban? 
 

 ( A képviselők érdemi hozzászólás nélkül, egyhangúlag tudomásul vették a tájékoztatást.) 
 
2. Előterjesztés Helyi Választási Bizottság póttagjainak a megválasztására 
Előadó: dr. Kontra Krisztián HVI vezető 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
A képviselők részére az előterjesztés kiküldésre került. Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az 
előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy Kovács Zoltánné,  a Kisbárapáti Helyi Választási 
Bizottság elnöke, valamint Egri Géza póttag 2026. március 10. napjával lemondott tagságáról. 
 
A képviselő-testület feladata, hogy a megüresedett választási bizottsági helyekre új tagot és 
póttagot válasszon. 
 
A javasolt személyek nevét a kiküldött előterjesztés tartalmazza. 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Kérdezem a képviselőket, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
 (A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezett.) 
Kérem a  kéviselő-testületet, hozzon döntést a választási bizottsági tag és a póttagok 
megválasztásáról. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 25/2026. (III. 11.) képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. 
 évi XXXVI. törvény. 23. §-a szerinti jogkörében eljárva – kiegészítve az e tárgyban 2024 – 
 ben hozott határozatát - a Kisbárapáti Helyi Választási Bizottságba  
 

1. Tagnak: 
Név: Király Gyuláné Tóth Máriát    
 

2. Póttagnak: 
Név: Csábráki Lajosné 
 
Név: Grosch Jánosné 

 
 választja. 

 
3. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének  
elfogadására. 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az idei évben nem tervezünk közbeszerzést. 
 
Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. Kérem a képviselők hozzászólását, 
véleményét! 

 (Érdemi hozzászólás, megjegyzés nem érkezett.) 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a közbeszerzési terv elfogadásáról. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 26/2026. (III. 11.) képviselő-testületi határozat: 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 
 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat mellékletét képező 
 tartalommal elfogadja Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervét. 
 
 2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési 
 tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) történő közzétételéről. 
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Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Határidő: 2026. március 31. 

 
(Háger Ferenc képviselő 16.10 kor megérkezik a tanácskozóterembe, így a képviselőtestület 4 fővel 
folytatja az ülést.) 

 
4. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet elfogadására  
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 A képviselők részére kiküldött írásos előterjesztést kiegészítem a személyi juttatások 
részletezésével.  
Van-e valakinek észrevétele, javaslata, kérdése a költségvetési rendelettervezettel kapcsolatban? 
 
A felvetődött képviselői hozzászólások alapján egyeztetésre kerül a könyvtáros esetében a 
foglalkoztatás jogviszony típusa, illetve a szükséges végzettség. 
 
Az elhangzott képviselői javaslatok alapján a Kisbárapátiért Egyesület és az Őszirózsa nyugdíjasklub 
50 000-50 000 Ft-os támogatását át kell vezetni a rendelettervezet 17. számú mellékletén. 
 
Kérem a képviselő-testületet, hogy szíveskedjen az imént tett módosítási javaslat 
figyelembevételével az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet 
megalkotni. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja: 
 
 2/2026. (III.12.) önkormányzati rendelet 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az  
             önkormányzat 2026. évi költségvetéséről. 
 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
5. Előterjesztés a Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális 
alapellátás keretében biztosított étkezés térítési díjainak meghatározásáról szóló 7/2019.(V.22.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat, hogy röviden nyújtson tájékoztatást az előterjesztésről. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy a vendégétkezéssel kapcsolatos térítési díj nem 
szerepelhet a rendeletben. Ezt a díjat a szolgáltatást biztosító Kisbárapáti Önkormányzati 
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Konyhának kell meghatároznia úgy, hogy az a ráfordítások teljes összegét tartalmazza. Ennek 
megfelelően erről külön határozati javaslat készült. Az előző évi rendelethez képest a díjmegállapító 
táblázat kiegészült a szociális étkezéssel. 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
A szociélis étkezést nyújtó Koppány-völgyi Alapszolgáltatási Központ részére meg kell küldeni a 
díjmegállapító rendeletünket, amely alapján megállapításra kerül az igényvbe vevők által fizetendő 
díj összege. 
 
A szociális és vendégétkezés díjának egységes megállapítását javaslom. 
 
Kérem a képviselők hozzászólásait, javaslatait! 
 
(A képviselők egyhangúlag egyetértettek a javaslattal, éredmi hozzászólás nem érkezett.) 
 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy először  a rendelet módosításról döntsön. Indítványozom 
a rendelet elfogadását a melléklet szerinti tervezettel megegyező tartalommal. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

3/2026. (III. 12.) számú önkormányzati rendelet 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a 
szociális alapellátás keretében biztosított étkezés térítési díjainak meghatározásáról szóló 
7/2019. (V.22.) önkormányzati rendelet módosításáról.  

 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 27/2026. (III. 11.) képviselő-testületi határozat: 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 
 fenntartásában lévő Kisbárapáti Önkormányzati Konyha (a továbbiakban: intézmény) a 
 szabad kapacitás terhére vendégétkeztetés jogcímén biztosított étkeztetés (ebéd) térítési 
 díját az önköltségszámítást figyelembe véve 1.823,-Ft összegben javasolja meghatározni 
 az intézményvezető részére. 

 2.  A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a testületi döntésről az 
 intézményvezetőt értesítse ki. 
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 3.  A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a szükséges 
 intézkedések  megtételéről. 

 Felelős: Szalai Barbara intézményvezető 
 Határidő: értelem szerint 
 

Több hozzászólás nem lévén, megköszönöm a részvételt, a soros nyilvános testületi ülést 16:45 

órakor bezárom. 
 

  
 
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. dr. Kontra Krisztián s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


